BULGARIE

Depuis qu’elle a rejoint I’'Union européenne en janvier 2007, la Bulgarie est engagée

dans une course de fond pour se hisser

au niveau de vie de ses nouveaux parte-

naires européens. Les premiers résultats sont prometteurs, mais le plus difficile
sera d’améliorer la compétitivité du pays.

Depuis la crise de 1996-97, I'écart considérable
entre le niveau de vie de la Bulgarie et celui de ses
partenaires européens s’est réduit ...
(variation en pourcentage, PIB par habitant!)
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La perspective de I’adhésion a I'UE a renforcé la
confiance des investisseurs, ce qui a engendré une
hausse prononcée de I'investissement et un afflux
d’investissements directs étrangers (IDE) ...
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Le déficit courant est dii surtout a la hausse des
importations de biens d’équipement et de matiéres
premieres, qui promettent de stimuler la production
a l'avenir.

(composition des importations en pourcentage du PIB)
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Sources : Rapport n® 07/127 des services du FMI; Bureau national de la statistique
de Bulgarie; Eurostat.
'Sur la base de taux calculés a parité de pouvoir d’achat.

(milliers de dollars?)

...grace en grande partie a la politique budgétaire
bien concue menée a I’appui de la caisse d’émission
du pays.
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...mais la dette extérieure privée a aussi
énormément augmenté, signe qu’il faut s’attaquer
aux facteurs de vulnérabilité.
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Mais, comme la population diminue et vieillit,
seuls les gains de productivité et I’'augmentation
de I'emploi permettront de soutenir la croissance.
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58 % de la population d'age actif en 2006
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